



区委宣传部用实际行动助力“双迎攻坚”工作

自“双迎攻坚”工作开展以来,全区上下积极响应市委、市政府号召,形成党员带头、全员参与、争当表率、真抓实干的浓厚氛围。目前,“双迎攻坚”已进入关键阶段,6月27日下午,中原区委宣传部常务副部长罗云带领区委

宣传部、区文明办干部职工20余人,到西湖花园小区参加义务劳动,与西流湖街道50余名机关干部共清理清积存垃圾80余立方米,清理小广告4000余张,清理绿化带600余平方米,用实际行动助力“双迎攻坚”工作。

中原区各单位也积极开展工作,对辖区违建进行集中拆除、对扬尘治理不规范的工地进行约谈等,动真格、出狠招,努力为市民创造一个良好的生活环境。

记者 张改华
通讯员 刘赛 文/图

拆除违建

林山寨街道集中拆除4处违法建设

今年以来,林山寨街道严格执行上级有关违法建设查处的文件指示精神,对各类违法搭建第一时间发现、及时查处和拆除。近日,林山寨街道城管科联合执法中队对位于工人路与颍河南里胡同内的4处违法建设进行了集中拆除。

6月26日早晨,林山寨街道集中了城管科人员及执

法中队力量,共出动30余人次、车辆3辆,对该处的违法建设进行了集中拆除。整个拆除工作从当天上午8:40持续到近12:00,经过近4个小时的施工,才彻底将该处违建全部拆除。

此次拆违行动共拆除门头牌匾50余处,共500多平方米;拆除违法建设4处,共计86平方米,同时对颍河南

里墙体进行粉饰,共计投入70余万元,恢复了该处居民良好的生活环境,得到了居民的大力支持和配合。

近期,林山寨街道、城管科将加大对辖区违法建设的日常巡查力度,及时了解并掌握辖区内违法建设动态,一旦发现违建行为立即制止,力争将违建行为消除在起始阶段。记者 张改华

绿东村街道老旧小区整治 动真格、敢碰硬

随着钩机吊臂的落下,一间间搭建的临时房轰然倒下,一堆堆杂物、垃圾被清运出去,居民生活区正在逐步变得宽敞、整洁。这是中原区绿东村街道正在开展的“全城清洁行动”。

绿东村街道所辖区域大部分为原电缆、二砂居民生活区,设施陈旧,无主管楼院多,小区内私搭乱建、杂物随意堆放现象屡禁不止。街道联合各物业公司,发动志愿者、动员机关干部,组织150名工作人员进行集中行动,对老旧小区区内私搭乱建、杂物堆放逐一排查,统一清理。目前已拆除私搭乱建近500平方米,清运垃圾杂物46



车。该项工作目前仍在进行中。街道同步对清理出来的空地硬化或绿化,并在老旧小区内增设了400个垃圾容器,粉刷沿街破旧墙面近15000平方米,使辖区内

面貌真正得到改观,切实给居民提供一个“干净、整洁、有序”的生活环境,营造“文明、向上、和谐”的生活氛围。

记者 张改华
通讯员 朱东方 文/图

三官庙街道专人负责 拆除违建4处

为深入推进“双迎攻坚”工作开展,进一步加大城区综合提升整治力度,遏制违法建设行为,三官庙街道成立“双迎攻坚”违法建设专项治理工作领导小组。

6月26日,三官庙街道开

展违法建设专项整治行动,对辖区建设路小铁路和廊道周边违建进行拆除。此前,办事处对此违章建设的户主下达了限期拆除通知书,责令其在规定时间内自行拆除,并安排工作人员多次到违章建筑居

民家中做工作,晓之以理、动之以情,认真讲明政策法规,最后在本人同意的情况下,派出专门人员对此处违章建筑进行了拆除。此次活动共拆除违建4处。

记者 张改华 通讯员 吴海燕

扬尘治理

中原西路街道 狠抓扬尘治理 约谈项目工地

7月2日,中原西路街道就扬尘污染治理整改落实到位等问题,约谈辖区罗庄北工地开发企业郑州煜盛房地产开发有限公司、施工方中建三局一公司、郑州顺鑫渣土挖掘有限公司。

会上首先通报了近期大气污染防治工作严峻形势、工地扬尘治理“7个100%”标准及罗庄北工地存在的问题。工地虽有按照“7个100%”标准打造的硬件条件,但是存在完成标准较低、围挡高度不够、防尘网密度不高、冲洗设备有待升级、道路硬化未完成、现场人员管理混乱、保洁不到位等情况。

针对罗庄北工地扬尘治理工作,会上提出3点要求:提高认识,转变态度。开发商、施工企业、渣土清运公司等施工方要认识到郑州市扬尘治理的严峻形势,变“被动应

付”为“主动作为”。办事处严格监管是为更好更快推进项目进度,施工方要积极主动配合好、安排好、布置好,一道共同做好扬尘整治工作。

严格标准,打造精品。立足整治标准,找准自身弱点,迅速安排整改,整改到位后再开工建设。

三员在岗,监督到位。罗庄村安排专门人员与工地三员一起进行24小时监管,对监管中发现的问题能立即整改的要求当场整改;如遇施工方不配合、不整改的,及时与街道大气办联系,督促整改,或上报市、区主管部门,严格进行处罚。

随后,工地开发商、施工方、渣土清运公司、罗庄村、分包科室等先后进行了表态,表示会后一定立即部署,严格按照“7个100%”标准进行整改。

记者 张改华 通讯员 杨培豪

加大投入

汝河路街道将对汝河小区路面进行修整

汝河路街道充分认识“百天大战”的重要意义,按照区委、区政府要求和部署,全面打响全区六项重点工作“百天大战”。

街道组织人员力量,对辖区道路加强精细化管理,对突店、占道等情况加强巡查,做到及时发现及时处置;增加保洁人员,对道路环境卫生加强日常保洁频次,尤其重点做好轨道交通5号线施工区域桐柏路淮河路口附近道路建设管

理工作。截至目前,共清理了辖区斜坡30处、硬化或绿化黄土裸露10处、修复门户小道5处、更换窨井盖8处、处理20多处霓虹灯残缺问题。组织人员对辖区的汝河路、昆仑路、欧丽路等路段的架空线缆进行了规整,规整30多处,安装50个标识牌,清理一个废弃线杆。近期,将对汝河小区路面进行修整,并对垃圾进行清运。

记者 张改华 通讯员 陈央央

加强宣传

建设路街道 志愿者携手 为“双迎攻坚”加油

6月27日,建设路街道联合河南省工人文化宫、市场街社区等7家辖区单位和企业在五一公园北门广场开展以“双迎”知识有奖竞答为活动主体,通过健康咨询、义诊服务、游戏互动、“双迎志愿者”招募等形式,提高居民对“双迎”知识的知晓率和文明素质的提升,现场累计200多人主动参与。

在20多名志愿者的引导下,活

动井然有序,不少居民、行人都积极参与到活动中,有些还专程把孩子带到现场接受文明行为常识教育。广大群众都能迅速回答“核心价值观”“双迎是什么”“电动车‘八不准’”等问题。对于群众不太熟悉的问题,志愿者当场讲解,参与者听完再进行回答,既普及了“双迎”知识,又提高了群众的积极性。

记者 张改华 通讯员 冯焕禧